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Méthodologie de l’enquête

- Recensement licences LLCE et LEA en France  

- Questionnaires en ligne (107 contacts ; 50 
licences LLCE et 46 LEA)
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LLLCE (50) LEA (46)

30 réponses 25 réponses

Total : 55 réponses
Soit 57,3%



Les répondants
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Fonction
Directeur.rice du département 
LLCE/LEA 28
Responsable de la licence 19
Responsable de la L1 3
Responsable de la L2 2
Responsable master 2
Responsable de la L3 1
Total 55



Taille des départements
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Spécialisation offerte
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Les spécialisations

LLCE
• Traduction / Interculturalité

• Enseignement PE / PLC

• Didactique des langues

• FLE

• Recherche

• Lettres, arts de la scène, 
études théâtrales

• Mais aussi: journalisme, 
langue des signes, métiers 
du livre, arts visuels, LSP, 
TAL…

LEA
• Commerce international

• Affaires, marketing, 

• Langue de spécialité

• Traduction spécialisée

• Économie / Droit

• Métiers de l’entreprise, de 
la fonction publique

• Mais aussi : culture et 
tourisme, médias et 
sociétés dans le monde, 
eco. et interculturalité…
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Le taux d’encadrement
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La mobilité sortante (L3)
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La formation de vos équipes pour 
accompagner les étudiants en 

situation de handicap
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Certaines UE sont-elles proposées au 
format hybride?
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Proportion d’étudiants qui entrent sur 
le marché du travail après L3
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